



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΠΑΝ.Ε.Δ.Δ.Ι.Ε.Κ.

Web: <http://www.paneddiek.gr/> email: peddiek2016@gmail.com Τηλέφωνο: 2105749380 fax: 2105765355

ΑΠ: 5/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 14-5-2018

ΠΡΟΣ:

1. Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. Κωνσταντίνο Γαβρόγλου
2. Υφυπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. Δημήτριο Μπαξεβανάκη
3. Πρόεδρο ΙΝΕΔΙΒΙΜ κ. Δημήτριο Ζέρβα

Κοινοπ.:

1. Διευθύντρια ΔΒΜ ΓΓΝΓΔΒΜ
2. ΔΙΕΚ Ελλάδος

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΠΤΟΝΤΑΙ ΤΗΣ ΕΥΡΥΘΜΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ Δ.ΙΕΚ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2018Α

Κύριε Υπουργέ, Κύριε Υφυπουργέ

Με το εαρινό εξάμηνο κατάρτισης 2018Α να οδεύει προς την λήξη του και ενόψει των τελικών εξετάσεων, σας ενημερώνουμε ότι η λειτουργία των Δ.ΙΕΚ εξακολουθεί να είναι προβληματική. Συγκεκριμένα πολλά ΙΕΚ ακόμη περιμένουν εγκρίσεις υποβληθεισών προσφορών για υλικά γραμματειακής υποστήριξης, υλικά εκπαίδευσης που άπτονται άμεσα με την κατάρτιση (ή πολύ περισσότερο με την μη κατάρτιση) των καταρτιζομένων, με μέγιστο πλέον πρόβλημα το γεγονός ότι οι εκπαιδευτές παραμένουν απλήρωτοι. Ακόμη δεν τους έχουν καταβληθεί τα δεδουλευμένα του προηγούμενου χειμερινού εξαμήνου κατάρτισης 2017Β, παρά το γεγονός ότι έχουν πολλαπλά λάβει σχετικές υποσχέσεις από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ. Καθημερινά όλοι οι διευθυντές των ΙΕΚ γινόμαστε δέκτες παραπόνων και διαμαρτυριών από τους εκπαιδευτές μας, πολλοί εκ των οποίων δήλωσαν ότι θα απέχουν από τα καθήκοντά τους, φτάνοντας έως και της αποχής από τις τελικές εξετάσεις, ως ένδειξη διαμαρτυρίας και εξάντλησης των ορίων υπομονής και αντοχής τους. Παράλληλα μας ενημέρωσαν ότι σταμάτησαν κάθε εθελοντική εργασία για σύνταξη Οδηγών Σπουδών και Ερωτήσεων Πιστοποίησης.

Παρακαλούμε να δώσετε λύση άμεσα στο οξύ, κοινωνικό πλέον, πρόβλημα των εκπαιδευτών των Δ.ΙΕΚ, καταβάλλοντας τα δεδουλευμένα του προηγούμενου εξαμήνου και παρακάμπτοντας την όποια γραφειοκρατία και αδυναμία του ΙΝΕΔΙΒΙΜ, με δεδομένο ότι η συντριπτική πλειοψηφία των εκπαιδευτών μας έχουν μοναδική βιοποριστική απασχόληση τα Δ.ΙΕΚ.

Με εκτίμηση
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Γιώργος Διαμαντόπουλος



Αναστάσιος Κακούρος